

朱建军在全市机构改革动员大会上强调 确保高质量完成机构改革任务

记者 钱海飞

本报讯 昨日下午,全市机构改革动员大会召开,标志着我市机构改革正式全面实施。市委书记、市深化机构改革协调小组组长朱建军作动员讲话。朱建军强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,切实增强责任感和使命感,按照中央和省市委的部署要求,精心组织、周密部署,稳妥有序推进机构改革,确保高标准、高效率、高质量完成机构改革任务。

会议由市委副书记、市长、市深化机构改革协调小组第一副组长曹国良主持,姚敏忠、周红霞、沈雨祥等市领导出席。

朱建军指出,地方机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要环节,是一项极为重要极其严肃的政治任

务。市委对深化机构改革高度重视,按照宜早不宜迟、宜快不宜慢、宜先不宜后、确保改革质量要求,把规定动作做到位,不折不扣地贯彻落实中央和省市委的总体要求,自选动作创特色,充分体现海宁市情和特点。在推进机构改革工作中,要做到五个始终不渝:一是要始终不渝地坚持和加强党的全面领导;二是要始终不渝地坚持以人民为中心的发展思想;三是要始终不渝地坚持最多跑一次改革牵引;四是要始终不渝地坚持机构改革的系统性、整体性;五是要始终不渝地坚持体现海宁的市情和特色。

朱建军强调,我市机构改革的目标任务已经明确,接下来关键是抓好组织实施。扎实有序推进我市机构改革,把先立后破、不立不破总原则贯穿于机构改革组织实施全过程,确保各项工作有条不紊、平稳有序、无缝对接。要抓好转隶组建这一关键环节,新组建部门领导班子要当好“主心骨”,抓紧组织集中办公和挂

牌,扎实开展人员转隶工作。要抓住三定这一“牛鼻子”,重点在转变职能、理顺关系上下功夫,着力整合优化内设机构,合理配置人员编制,努力构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系。要统筹抓好镇(街道)机构改革,确保基层管理体制简约高效。

朱建军要求,各级各部门要提高政治站位、明确工作责任、严明纪律规矩,营造良好氛围,坚决维护中央决策部署的权威性和严肃性,形成上下贯通、层层负责、逐级落实的责任链条,严格执行机构改革政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律、保密纪律,把思想政治工作贯穿机构改革始终,确保各项改革任务落地见效。

曹国良强调,各级各部门要思想认识到位、责任落实到位、工作衔接到位,明确时间表、路线图、任务书,严格执行机构改革纪律,确保3月底前全面完成我市机构改革任务,使机构设置更加科学、职

能更加优化、权责更加协同、监督监管更加有力、运行服务更加高效。要有人管事、有人干事、有人办事,以高质量完成机构改革的实际行动,坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉践行“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的新期望,为我市迈向高质量发展,勇当“两个高水平”建设排头兵提供有力制度保障。



扫一扫,一图看懂机构改革

市十五届人大常委会 举行第十七次会议

记者 许涛

本报讯 1月12日下午,市十五届人大常委会举行第十七次会议。市人大常委会主任姚敏忠出席会议。市委副书记、市长曹国良列席会议。

会议听取和审议了市人民政府和市人大常委会主任会议提请的有关人事

任免议案,表决通过了有关人事任免事项。

会后,市人大常委会组织新任命的国家机关工作人员,以及市十五届人大三次会议补选产生的2名市人大常委会委员、通过的市十五届人大社会建设与民宗外侨委员会组成人员,进行了集体宪法宣誓。

高质量把机构改革任务 落到实处



本报评论员 钱江平

新年伊始,两会刚刚胜利闭幕,全市机构改革工作全面启动。

根据方案,机构改革后我市共设置党政机构37个。这份改革方案,可以说是全市深化机构改革工作的规划图、任务书和时间表。一分部署,九分落实,让我们迅速行动起来,高质量地把改革任务落到实处。

明者因时而变,知者随事而制。应当看到,与以往机构改革主要涉及政府机构和行政体制不同,这次机构改革是全面的改革,改革后的机构设置更加符合实际、科学合理、更有效率,体现了大刀阔斧的改革决心和深谋远虑的改革智慧。

落实机构改革任务,要把握好改革、发展、稳定关系。各级各部门要把机构班子组建在前面,把困难问题想在前面,

把纪律规矩立在前面,把相关政策定在前面,有序推进职责划转、机构撤并、人员转隶等调整,确保各项工作有条不紊、平稳有序、无缝衔接,确保干部队伍思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

落实机构改革任务,要牢记改革是为了更好地出发。越是新时代,越不能忘记奋斗的初心;越是新征程,越不能背离出发的原点。在新老机构交替过程中,新机构没有建起来,老机构要继续承担职责;相关职责移交完成之前,有关部门要按照原职责落实工作任务,特别是安全生产、应急救援、社会稳定等方面的工作,要做到无缝衔接、平稳运行,决不能出现责任缺位、工作断档,要做到有始有终。

志不求易者成,事不避难者进。机构改革历来被视为一块难啃的“硬骨头”,也因其难,更加考验我们的斗志,更加需要我们拿出利归群众的公心,激发披荆斩棘的勇毅。让我们按照部署,统一思想、坚定信心、勇于担当、攻坚克难,以高度的使命感、强大的执行力,落实好机构改革的光荣使命。

今年我市 十大政府民生实事项目出炉

见习记者 周梦洁

本报讯 1月12日,在海宁市第十五届人民代表大会第三次会议上,人大代表们郑重投下自己的一票,票决产生了海宁市2019年政府民生实事项目共10项。

根据票决结果,海宁市2019年政府民生实事项目分别是:交通畅行项目、低洼易涝区改造项目、低收入家庭扶贫增收项目、初中学生宿舍改善项目、大气治理项目、公共场所急救项目、小学生学后托管服务项目、公交候车亭改造项目、错峰停车项目、银发无

忧项目。

其中,公交候车亭改造项目将对县道以上公路114个老旧公交候车亭进行更换,在全市农村公路公交站点购置安装座椅1000个。而初中学生宿舍改善项目将为全市494间初中学校学生宿舍安装空调和热水器,同时改造部分学校线路。

这10个项目都对应着百姓的呼声和民生的进一步改善,具有很强的针对性和现实意义。下一步,市政府将根据票决结果,迅速开展工作,及时分解任务,抓好抓实新一年民生实事项目。

海宁市人民代表大会 常务委员会决定任免名单

(2019年1月12日海宁市第十五届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

决定任命:

- 孙国新为海宁市自然资源和规划局局长;
- 吴一平为海宁市住房和城乡建设局局长;
- 朱孝华为海宁市农业农村局局长;
- 陆靖英为海宁市文化和广电旅游体育局局长;
- 张海波为海宁市卫生健康局局长;
- 宓肖明为海宁市退役军人事务局局长;
- 夏利锋为海宁市应急管理局局长;
- 林晓琴为海宁市人民政府金融工作办公室主任;
- 曹立群为海宁市医疗保障局局长。

决定免去:

- 许明华的海宁市环境保护局局长职务;
- 吴一平的海宁市住房和城乡建设局局长职务;
- 朱孝华的海宁市农业经济局局长职务;
- 陆靖英的海宁市文化广电新闻出版局局长职务;
- 张海波的海宁市卫生和计划生育局局长职务;
- 曹立群的海宁市服务业发展局局长职务;
- 李卫清的海宁市民族宗教事务局局长职务;
- 夏利锋的海宁市安全生产监督管理局局长职务;
- 林晓琴的海宁市地方金融监管局局长职务。

海宁市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2019年1月12日海宁市第十五届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

任命:

- 王剑文为海宁市人大常委会研究室主任;
- 王晓圆为海宁市人大常委会办公室副主任。

免去:

- 王晓圆的海宁市人大常委会研究室主任职务。